UBND THI XA AN NHON DE KIEM TRA CUOI HQC KY 2
PHONG GIAC BUC VA BAC TAG NAM HOC 2021-2022

Mon: Toan 9 .
Thai gian: 90 phut (khong tinh thoi gian phat dé)

I. TRAC NGHIEM (5,0 diém). Hay chon chir cai dirng truwée phwong an tra loi
diing roi ghi ra trén gidy lam bai thi:
x+y=3

Cau 1: C3p sb nao dudi day la nghiém cia hé phuong trinh {3x_y _

A(-2;1) B.(2;1) C.(1;2) D.(2;-1)

Cau 2: Cho phuong trinh 2x — y = 1. Phuong trinh nao sau day két hop véi phuong trinh trén
tao thanh mét hé phuong trinh v6 nghiém:

A 2x+y=1 B.4x-2y=2 C.4x-2y=1 D.2x-2y=2
Cau 3: DPiém P(-1 ; 2) thudc db thi ham sé y = ax? khi a bang;
A. -1 B.-2 C. 1 D, 2
Cau 4: Phuong trinh nao sau diy vo nghiém:
A3x*+4x-7=0 B.x2+6x+9=0
C.2x*-3x+4=0 D. ca A va B v6 nghiém
Ciu 5: Goi S va P 1a tong va tich hai nghiém cta phirong trinh: x2-5x +6 =0 khi d6 S+P bang:
A5 B: T C. 9 D. 11

Ciu 6 Gia trj ciia m @ phuong trinh x* — 4mx + 11 = 0 c6 nghiém kép 1a:

A.m=+11 1‘3.ﬁ C.m=iﬂ D.m=—£
2 2 2
Céu 7: Gia tri ndo cia m thi phuong trinh x> - 3x + m + 1 =0 ¢6 hai nghiém x , x, va
X2+ =57
A.m=1 B.m=-1 C.m=3 D.m=-3

Cau 8: Cho hinh duéi day c6 4=35°, MBD=25°. S do cung BmC bing:

A. 60° B.70°
Cau 9: Cho hinh vé&: Géc o bing:
A. 60° B. 40°

C.30° D. Mot gia tri khac.




Ciu 10: B dai cung 30° cua mét dudng tron ¢6 ban kinh 4cm béng:

271
A. ﬂcm B. —3— cm c Ecm
3 3

II. TU LUAN (5,0 diém)
Bai 1 (0,5 diém).

Gidi hé phuong trinh sau: {2" =l
X+y=-2
Bai 2 (1,5 diém).
Cho phuong trinh bac hai 4n x: x> —2mx +2m -3 =0 (1)
a) Giai phuong trinh (1) véim=1.

b) Tim m dé phwong trinh (1) c¢6 hai nghiém phan biét.

¢) Goi xi, X, 12 hai nghiém ciia phuong trinh (1). Tim m dé biéu thirc A =

dat gié tri nho nhat.
Bai 3 (1,0 diém).

127
D. —cm
5

2 2
X, +X2

Mot ngudi du dinh di xe may tir dia diém A dén dia dlem B cach nhau 90km. Vi
cd viée gap phai ¢én B trudce gio du dinh 12 45 phut nén nguoi 4y phai ting van tbc 1én

mdi gior 10 km. Héy tinh vén toc ma nguoi d6 du dinh di.
Bai 4 (1,5 diém).

Tir mot diém M & bén ngoai durong tron (O); ké hai tlep tuyén MN; MP véi

dudng tron (N ; P € (O)) va cat tuyén MAB cua (O).
a) Chimg minh: OPMN la tir gi4c ndi tiép

b) Goi H 14 trung diém doan thang AB. So sanh gbc MHN véi géc MON .

Bai 5 (0,5 diém)

Cho g, b, ¢ 1a céc sb thuc duong théa man 2ab + 6bc + 2ac = Tabc . Tim gié tri

4ab i 9ac P 4bc

nho nhat cia biéu thirc C=a+2b il T Baa

Hét




